

ЮВІЛЕЙНІ ЧИСЛА УКРАЇНСЬКОГО ГОЛОСУ

УКРАЇНСЬКИЙ ГОЛОС

UKRAINIAN VOICE

УКРАЇНСЬКИЙ ГОЛОС
Видання щотижня
УКРАЇНСКА ВИДАВНИЧА СПІЛКА
В КАНАДІ
214 DUFFERIN AVE. - Phone 52270
WINNIPEG, MANITOBA, CANADA.

UKRAINIAN VOICE,
Published weekly by
THE UKRAINIAN PUBLISHING CO.
OF CANADA, Ltd.
214 DUFFERIN AVE., Phone 52270
WINNIPEG, MANITOBA, CANADA.

WINNIPEG, MAN., WEDNESDAY, MARCH 20th, 1935

WINNIPEG, MAN., СЕРЕДА 20-го БЕРЕЗНЯ, 1935.

ЧИСЛО 12

1910--ЮВІЛЕЙНЕ ЧИСЛО--1935

Відомин Убивства Поліціянта Гловяка.

У понеділок 25 січня ц. р. відбувся перед апеляційним лаврином трибуналом розправа над двома обвинуваченими, 36-річного селянина з Токів, пов. Львівської губернії, і 36-річного селянина з Тернопілля в дні 13 березня 1934 р. на три роки ув'язнити і заплату 160 зол. за судові витрати за замазування слідів злочину.

Коміювали 3. Матлу та Г. Куликівця.

Полський Найвищий Суд встановив касацийну справу об'єкції Зеновія Матла та Григорія Куликівця, яких суд призначив до Львова засудити на кару смерті за замахи на поліційного агента та намагання вбивства директора кооператива в Жовкві. Тому присутні стили правосуддя.

За Терновий Вінок 14 Днів Арешту.

У Святошинському повіті Рогатині, помер член Читальні Прогресивної Палаки. Як звичайно вивішено на читальнім домі жалібний прапор, а Анастасія Найдя випледала Терновий вінок у виді тризубця, який несла за домином. Поліція зробила денесення до старства, яке покарало її 14-денним арештом.

Реплітивна Психоза в Совітах.

Як повідомляють з Москви, совітська влада арештувала одну жінку, що серед тьмаї населення оголосила себе «божою матірню». Ходила від села до села, від колгоспу до колгоспу, проповідуючи все те, що небаром вийхне вірши, яка принесла кінець панувалю більшовицьким. Називалась вона Марія Терещенко. Її поставили перед суд за контрреволюційну пропанганду.

Новий Титул Сталіна.

Дост було: «владний вождь», «лаш улюблений», «лаш одинокий», «геніальний» і т. п. Після зїзду Совітів у трьох резолюціях ріжних авторів сказано: «геній людства». Що лашу надав Сталінові Авдєєвич, один із делегатів зїзду. Назва подобалася стероризованому підхалбінкам большевиського вождя і «геній людства» входить в моду, оскільки в Совітах.

Бракус Десять Мільйонів Коней.

Ріжничий уряд Злучених Держав заявив 14 березня, що потрібно десять мільйонів коней, щоб направити фармерську справу в Злучених Державах. В рахубу коней входить і мул.

Німеччина Привертає Примусову Військову Службу.

Несподівано 16 березня уряд Німеччини видав декрет, яким привертає в Німеччину примусову військову службу. Декрет проголошено кілька годин після того, як французька палата послів погодилася на продовження речення військової служби.

Німеччина в часі миру буде мати 12 корпусів війська, а кожний корпус буде складатися з трьох дивізій, тобто разом буде 480 тисяч війська. Версайський договір дозволяв Німеччині мати тільки 100 тисяч армію. Видаючи новий декрет про примусову військову службу, Німеччина зовсім відкинула ті обмеження, що були наложени на неї Версайським договором.

Декрет про примусову військову службу пояснює, що Німеччина зложила оружжя при кінці минулого війни, покладаючи великі надії на 14 Билсонових точок, і совісно стовмила всі наложени на неї обовязки, однак алягати не мали ніякого згяду для Німеччини і хоч самі увесь час вооружувалися й збільшували свої армії, то зовсім прогналися дати таке саме право Німеччині. Німеччина вже довше не може знаходитися в рядях понижених і другорядних держав, отже у всяких справах буде полагати тільки на сили німецького народу й примусить світ ставитися з пошаною до неї.

Німеччина вже Мас Військово-Воздушну Флоту.

Уряд Німеччини 11 березня видав цивільне «Летичне Спортове Товариство» під управлінням військової команди. В цей спосіб Німеччина наражає була військово-летичну флоту і відкинула ті заборони, які на неї наложив Версайський договір про зброю. Представники тих держав, що підписали Версайський договір, урядово повідомляють про з'яву 23 березня. З приводу такої кроку Німеччини французький часопис вдарив на твоюгу, що, мовляв, Німеччина має в підземелю величезну повітряну флоту...

Рінтелз Засуджений на Досмертну Тюрму.

Військовий суд у Відні засудив для 14 березня д-р Антона Рінтелена, відомого австрійського політика й вождя австрійських нацистів, на досмертну тюрму за найвище повстання в Австрії минулого року в ліпні. Повстання було проголошено Рінтеленом і його головною австрійського уряду.

Вайда-Воевод Головою Румунських Фашістів.

Вайда-Воевод, що був вже три рази прем'єром Румунії, 15 березня став на чолі новоствореної Румунської Національної Селянської Партії, що має фашістський програму й проти-жидівські настрої. Вайда-Воевод усунуто з провідної національної селянської організації в Трансильванії. Тоді він створив нову, фашістську партію.

Чотири Особи Убито на Веселлю.

В місцевості Рупунеді в провінції Удайпур в Індії на веселлю 15 березня повстав такий переполох через переважний вибух феатрверків, що серед переполоху чотири несліяних гостей убито, а 160 поранено.

Китайська Східна Залзниця Уругвай не Хочє Припинити Достави Оружжя.

В Токіо 12 березня представники Радянського Союзу, Манджурії і Японії підписали угоду, в якій Радянський Союз годиться передати китайську східну залзницю на виключну власність Манджурії. До цього часу Радянський Союз був спів-владителем китайської східної залзничі. Уряд Радянського Союзу відкинула Манджурія, а запропонував Японії Радянському Союзу заплатити Манджурії 39 мільйонів і 200 тисяч доларів. Одна третина буде заплачена готівкою, а решта рями. Підписану угоду тепер затвердять уряди всіх трьох атлантних держав.

Стависького Жінка і 18 Спільників Обвинувачені.

14 березня в Парижі судом обвинувачено Арлету, жінку Симона Стависького, і 18 інших визначних людей за участь у нахрайстві Стависького, що винятим 30 мільйонів доларів. Між перданними судювими людьми знаходяться, крім жінки Стависького, адвокат Стависького — посол Гастон Бонор, бувший посол Жозеф Гаря, що був також послом міста Байон, Альбер Дюбаррі — редактор часопису «Вольонт» Пер Даріос — редактор часопису «Бек е Огил», бувший генерал Барді де Фурту й 13 менш визначних осіб.

Повстання в Греції Здавлено.

По 11-денній завзятій боротьбі урядової війська Греції перемогли повстанців. 12 березня старшини повстанців у Македонії перейшли закордон до Болгарії і до Туреччини. Самий провідник повстанців, Венізелос, не піддався, а втік на один з островів на Середземному морі, що є в руках Італії. Опісля піддалися всі повстанці. По цих урядово війська знов перебрали під свою владу остров Крету і інші острови, що були перешли в руки повстанців. Неурядові вісти говорять, що грецький уряд, мабуть, дасть під всенародне голосування питання, чи Греція знов мала би стати монархією.

Помер Барон Гусарек.

У Відні помер барон Макс фон Гусарек, років 70, професор канонічного права у віденському університеті й визначний австрійський політик з часів упадку Австрії. Помер 1918 р., коли вже Австрія була над шквоником урядом, він як президент австрійського парламенту проголосив переміну Австрії на федерацію з чотирьох держав: німецькою-австрійською, чехословацькою, італійською і «рутенською». Угорщина мала бути залучена з Австрії на підставі персональної унії. Українська частина Галичини і Буковина мали стати окремим краєм. Та цей проект прийшов зализно. Вже не було сили втрутати Австрію від упадку.

Зерна Рижу з перед Тисячі Літ Скілчилися.

Недавно знайдено в однім з будайських монастирів в Японії шість тисяч літ, в яких знаходився зерн. Посіви зерна рижу скілчилися.

Згинуло 9 Осіб під Обвалом Сігу.

Близ міста Гріну в Австрії 12 березня згинуло під обвалом сігу 9 алетарів, чотири жінки і п'ять чоловіків. П'ять інших призначених сігом лештарів врятовано. Сіг скілчилось з високої гори.

Уругвайський представник у Лізі Націй заявив 13 березня, що Уругвай так довго не припинить доставляти оружжя до Парагваю, доки суцільні держави не припинять доставляти оружжя до Боливії. Тимчасово дозвільно колегію Ліги Націй прийняв резолюцію, що перше ним Ліга Націй мала би виміститися в справі парагвайсько-болівійської війни, немє справою мала би зайнятися держава Польудневої Америки: Аргентина, Бразилія й Чиле.

Бив Сестру, щоб Побачити її Духа.

В долинісмік повіті, в добурах Широке Поле, син поміщика 13-літній Адольф Місінгер, убив з револьверу свою 17-літню сестру. В його родині дуже часто бавлялися в виклюкування духів. Малий хлопець цим так захопився, що бив сестру, щоб побачити її духа.

Чоловік, що Перемиїнується в Малу.

Недавно до одного лікаря в місті Лос Ендржеєс в Злучених Державах написав листа 49-літній чоловік, Джордж Боклет, з місцевості Асуза в Каліфорнії, в якій він пише: «Я стаю подібний виглядом до маленького». Тому 8 літ Боклет був зовсім здоровим чоловіком, високим майже на 6 стіп. Та за всім літ своєї страпиди неугди він так скорчився, що тепер має ледви 5 стіп височини, його хребет видовжился в спід і перемінився в хвіст, а голова стала малоподібною. В дійсності Боклет не перемінився в малу, але стає малю-подібним. Він хворий на невилічиму хворобу Пажакета. Він буде корчитися й алягати, поки не умре.

Наукове „Чудо“

В Месеучетському Інституті Технології в Кеймбриджі (Месеучетсе) виголосив д-р Роберт Вен Де Граф, молодий проф. фізики в місцевому університеті, відчит, у котрім показував глядачам, як можна один перень перемінити на другий.

Умер МекГрегор, Бувший Губернатор Манітоби.

Дост. Джеймс Д. МекГрегор, бувший поручник губернатор Манітоби і один з найбільших піонірів промислу і пеліканів худоби в західній Канаді, умер в Вінніпегу в п'ятницю 15 березня. Він хорував кілька тижнів, діставши запалення легень незадовго після того, як уступив з уряду губернатора провінції, на якій оставав 5 літ і 10 місяців.

Стівенс Пропонує Далеко-Ідучі Реформи.

Бувший міністер промислу і торгівлі Стівенс запропонував комісії для розсадження пів далекоюдуї реформи контор промислу. Він пропонує назначити максимальну суму зисків, які промисл може діставати без перепон, а надвишка малаб ділитися в такий спосіб: третина для держави, третина для робітників, а третина для компанії.

Картер-Голс Дістав Контракт на Будову.

Фрма вінніпегських контракторів Картер-Голс-Ладіджер дістала контракт на будову нового федерального будинку в Вінніпегу. Будинок має коштувати \$1,412,229.

Палата послів в Оттаві 12 березня переустила при третім читанні законопроект асекуції проти безробіття. За законопроект голосува до 123 послів, а проти тільки 3. Тепер законопроект переда до сенату до одобрення.

Комісія Назначила Відшкодування Провінціям.

По 30 літах спорів провінції Саскачеван та Альберта мали б дістати приблизно по двісті і пів мільйона доларів відшкодування від доміни за відкучення природних багатств на їх території. Така рекомендація комісії від пролом судді Дайсарта, яка розсаждала претенсії тих провінцій.

Прийшло Щастя, але Зап'яно.

В місцевості Рімбі в Альберті жин 61-літній ветеран з мидушної війни, Томас Білсон, Кілька днів тому він отримав вистку з Англії, що дістав в спадщину \$11,500. Він жин 10 миль від північ, на фармі. Треба було піти на пошту й замовити шифарту на виїзд до Англії. Коан старий Білсон вертався з пошти до дому, він так перемучився, що впап придорожж, дві миль від своєї хати, і там умер. Над тілом свого владителя сторожик увесь час вірний пєс. Як ветеранові, Білсонові улаштувано військовий похорон.

Коні Гинуть з Браку Паші.

В полудневі та східній частині муніципалю Деїл в Манітобі згинуло зник 35 коней, головно з браку паші, і на вельі було п'ять коней. В однім буде там брак коней. В однім случаю розпорено добитому коневі жолюдок і в нїм найлаво ведро піску та землі змішаної з соломою.

Знайшли Понівечений Труп 15-Літньої Дівчини.

В місті Саскатуні в Саскачевані 15 березня знайдено в будинку Контігенал Пекерс понівечене тіло 15-літньої дівчини, Еліс Даер. Дівчина пропала була попереднього вечера, коли батько післав її бу до недалекої крамничі купити тютюну. Другого ранку батько дізнався і його торгопельний спіланик, Чарлз Рочел Едемс, знайшли труп дівчини в згаданім будинку, в кімнаті, де ріжуть дріб. Тіло було майже зовсім прикрите пір'ям. Голову дівчини хтось розбив у кількох місцях.

Календар Українських Гост на 1935 Рік.

БЕРЕЗЕНЬ.
20 С. Ефрема, пл. Павла;
21 Ч. Теофікта еп.
22 П. 1-го мч. Сергія
23 С. Кондрата

24 Н. Нед. 2 посту, Софронія
25 П. Теофікта пов. Григора
26 В. Інокфора
27 С. П. Венедикта Нурс.
28 П. Мч. Александра мч. Анулія
29 П. Мч. Савиня, Юліяна
30 С. Алексія ч. Б.

31 Н. Нед. 3 посту, Киріла Ер.
1 П. Хорганта, Дарі
2 В. Івана мч. Сергія
3 С. Якова ісповітника

Пропозиція Нового Податку Для Міста.

Наймелш міською радою торонтоноська фірма знатоків сподоквання, предложила для Вінніпегу цікавий проект нового бізнесового податку, що має містоіви принести \$788,945 нового прибутку. В теперішню пору бізнесові фірми платять податок від ренти в височині 6 2/3 процентів від своїх доходів. Та нова пропозиція є, щоб фірми платили 5 до 40 процентів від своїх доходів. Та гар податку увап би на банкі, департаментові стори, вульові стори, броварі, асекураційні компанії і тростові корпорації.

Не Вдалося Наложити Податки на Церкві.

Старшина комуністичних радних наложити в Вінніпегу податки на церкві не вдалося. Радний Пенер був поставив внесок, який піддержав радний Форкін, щоб змінити таїон так, аби церковні інституції були обовязані платити податок так само, як бізнесові фірми та приватні люди. Внесок перелав 14 голосами проти 3. З комуністами голосував робітничий радний Файл. Інший робітничий радний, Грей, говорив проти комуністичного внеску, кажучи, що він проти того, аби наклали податки на тих, що хочуть молитися.

Пропонують Оподаткувати Залізниця та Урад.

Спеціальна комісія манітобської легіслатури, що через кілька місяців студіювала питання оподаткування, зложила 12 березня свій звіт, в яком заявляється за скасування майже всіх увільнєнь від податків. Комісія є за тим, аби муніципалі мали право на владати податки на федеральні та провінційальні землі і будинки, на залізничі і на землі, що належать до університету та інших інституцій, в які вони не вживаються в ціля науги. Церкві та землі добродіельних інституцій лишає комісія в спокою.

МекФерсон Предкладає Збалансований Буджет.

Скарбник провінції Манітоби предложив в легіслатурі 13 березня начерк бюджету провінції на сілудуочий фінансовий рік. Пого думка є, що провінція буде мати в році \$14,050,193 прибутку а \$14,083,067 видатків, але враз з тим значення, що числять на збільшення доходів і тому предложений маленький недобір буде зметений.

Державний Пул Дробу не Увійде в Силу.

Домініканий міністер рільництва, Роберт Вір, оповістив 12 березня, що державний пул збуту домашнього дробу, який не увійде в силу, бо за такім пляном в Альберті гроуєтало 62 і пів відсотків пеліквталів домашнього дробу, в Саскачевані 63 і пів відсотків, а в Манітобі тільки понад 24 відсотків. А треба було, щоб у всіх трьох вичисленні провільні за півним завязалося виміряти за всім тим, що бради участь в голосуванні, щоб можна ввєсти його в життя.